



珍藏的回忆

回忆与我们的成长、经历和情感紧密相连。这些经历可能源自童年的欢笑、运动的激情、家庭的温暖、友情的陪伴，或是生命中某个重要时刻的感动。无论岁月如何流转，它们都能在心底熠熠生辉，给予我们力量和慰藉。

难忘“花港观鱼”

慈溪市掌起镇中心小学401班
潘多拉(证号2460861)指导老师 戎志平

前几天，妈妈说要带我去杭州西湖的花港观鱼喂鱼，我带着许多问题，终于等到了出发的时刻。

汽车开呀开，终于到了“花港观鱼”景区。我走在石板路上，看见路旁种着郁郁葱葱的常青树，空气中弥漫着草木的清香，偶尔还有几只小鸟从我们头上飞过。走了一段路，我们看见了一个小巧玲珑的亭子，池水清澈见底。一条全身殷红的小鲤鱼，它轻轻一摇尾巴，一扭身子，水面便泛起了层层波纹。接着，我们随着人群走到了一座小桥上，桥底有一条黑灰色的大鱼。妈妈从包里拿出一小块面包，我和妹妹开始喂鱼了，我刚把一小片面包扔进池里，那条大鱼立刻游过来了，它围着面包转了一圈，张开大嘴“啊呜”一口就把面包吞了进去。不远处还有几只来凑热闹的鸭子，时而嘎嘎叫着，时而扑腾着翅膀，看上去十分休闲。

天色渐暗，我们依依不舍地离开了花港观鱼，但这一次愉快的旅行深深地印在了我的脑海里。

美妙的滑雪经历

慈溪市第三实验小学教育集团304班
岑宸(证号2460127)指导老师 张吉珍

今年，爸爸妈妈带我去长白山玩。看着这个银装素裹的世界，我兴奋得直接在雪地上打起了滚儿。不过，我觉得最好玩、最让我难忘的还是学习滑雪的过程。

我第一次穿上滑雪板的时候，感觉自己像一只笨重的企鹅，左摇一下，右摆一下，使出了九牛二虎之力，却发现还在原地。最后在教练的帮助下，我终于来到了初级道的起点。教练教我把手杖放在胸前保持平衡，并告诉我一个小秘诀：板成八字形，就能停下来。可当我站在山顶，要向下滑去的时候，我感觉心快跳到了嗓子眼。我咬牙向下冲去，结果因为没有控制好，速度越来越快。幸好教练在我身旁大喊：“刹车！”我回过神来，忙不迭地把滑板摆成八字，我居然稳稳地停住了。有了刹车这个技能，我的胆子慢慢变大，感觉浑身有用不完的劲。

经过后来三天的学习，我已经能轻松挑战雪场所有的中级道，并学会了平行转弯。我感觉自己就像一只骄傲的老鹰，可以在群山间翱翔。



龙头帽

镇海区静远小学107班
陈有尧(证号2461004)指导老师 干欣悦

陕西之旅

宁波艺术实验学校明洲校区502班
华灵砚(证号2461413)指导老师 严碧颖

陕西是一个拥有着深厚的历史文化和美丽的自然风光的地方。

说到历史文化景点，我们的第一站就是兵马俑。可谓是千人千面，站在他们面前就好像亲眼看见秦始皇被他们一个大军队护送时的场景。这也从侧面反映出古代工匠们的高超技艺。

在西安有一个历史悠久的古城墙。古城墙上有一座钟楼，岁月在这座钟楼里拍拍手，楼梯上便多了层厚厚的灰。古朴有趣的钟楼在古城墙上衬出了属于它自己独特的美。

说到自然风光，这一站，我们来到了华山。“险”是华山最大的特点，就拿鹰嘴崖来说，它是一块在崖壁上突出的三角形石头，一面是崖壁，一面是万丈深渊，看一眼就感觉心惊胆战。华山最美的还是朝阳峰，在被闲云迷雾笼罩着的山头看着那淡红色的光芒渐渐消散，奇美的自然景观令游客们赞不绝口。

最后一站，我们来到了壶口瀑布。它因似茶壶注水而得名。远远望去，瀑布之水奔腾着，呼啸而下，如一条龙似的，跃至深潭之中，场面十分震撼。

陕西，一个古老与现代交汇的地方。这八百里秦川，洋溢着古人浓厚的历史文化气息。

可爱的淘淘

鄞州区钟公庙中心小学308班
王浩然(证号2461610)指导老师 蒋静儿

来到哈尔滨必做的三件事就是“吃烧烤、泡澡、去极地公园看淘淘”。按照主持人的介绍，淘淘来自地球的最南端——南极。

淘淘每天和观众见面的时间是下午的一点半，为了能和淘淘近距离接触，爸爸妈妈带着我和妹妹十二点钟就到场地等候了。场地四周已经聚集了很多人，一个多小时的等待，小企鹅们终于登场了。十几只灰白色的小企鹅张开双翅，一摇一摆地走到了场地中央，尖尖的嘴巴一张一张的，像是在和我们打招呼。在这群小企鹅中，有一只身背黄色书包的企鹅格外引人注目，它的身材略显瘦小，但是很精神，眼睛圆圆的，左顾右盼，很是悠闲。

当主持人介绍完淘淘，大家齐声高喊“淘淘，淘淘！”淘淘好像对这种召唤早就习以为常了，它时不时地抖抖身上的羽毛，洋洋自得。面对这样调皮可爱的淘淘，大家纷纷举起手中的相机，将淘淘留在了记忆中。

很快，十几分钟的见面活动就结束了，人们也开始散去，但是淘淘的憨态却给我们留下了深刻的印象。

寻找蜻蜓之旅

鄞州区存德学校104班
林婉之(证号2460713)指导老师 施亚银

“小荷才露尖尖角，早有蜻蜓立上头。”老师发布捉昆虫任务的时候，我第一个想到了蜻蜓，我想，现在是夏天，蜻蜓一定很好抓。然而，捉蜻蜓之路并没有那么顺利。

发布任务后的第二天，我们就坐上飞机去贵阳了。山清水秀的贵阳一定会有很多昆虫吧！不出我所料，我刚踏进古老的布依族村寨，就看到了蜻蜓在空中飞舞，时而飞过头顶，时而飞向花丛，好不快活。我大喊起来：“妈妈，我看到蜻蜓了！可是我捉不到。”妈妈微笑着说：“那就让它留在它的故乡吧，这里有家人和伙伴，它一定不愿意离开这里。”我跟蜻蜓说了声“拜拜”，继续往前参观。

第二天，我们去了贵州地质博物馆，我居然在博物馆里看到了古蜻蜓。虽然是古蜻蜓的模型，但是它们栩栩如生，仿佛下一秒就要向我飞来。讲解老师说，是因为那个时期空气中氧气的含量高，才导致蜻蜓个头特别大。

爷爷发消息跟我说，帮我抓到了3只蜻蜓。我回到宁波后马上去找爷爷，清晰地看到了蜻蜓的样子，比书上画的好看多了。

虽然我到最后也没能亲手抓到蜻蜓，但在不同的地方看到了不一样的蜻蜓，真是收获满满呀！



夏日蛋仔
镇海区骆驼中心小学201班
胡宇晨(证号2461006)
指导老师 芦淑怡

五月的南浔古镇

宁海县实验小学城西校区504班
姚彦锋(证号2460313)指导老师 林柳月

五月的南浔古镇是热闹非凡的。

瞧！一棵棵柳树伴随着微风梳理着又绿又长的头发，一条条小船轻轻地驶过，荡出层层涟漪。鸟儿在空中快乐地滑翔，蝴蝶和蜜蜂更是数不胜数，在花丛中快乐地玩捉迷藏。鱼儿们也来凑热闹，溅起一朵朵晶莹的水花。

走上古桥，浓雾笼罩着你，一切都是白色的，要不是远处时不时传来船的鸣笛声，你还以为自己现在身处仙境呢！

走过古桥，来到对岸，这儿可比对面热闹多了，有做买卖的，有拉车的，有追逐打闹的……走进一家店，叫上一碗湖州特有的双浇面，配上软糯可口的定胜糕，怎么吃也吃不够。

夕阳西沉，落日的余晖轻轻地洒在水面上，一条船驶过，平静的水面顿时变成了一片金光。鸟儿们急匆匆地向巢飞去，只有在古镇出口，留下人们依依不舍的背影。

我的心爱之物

●每个人都有自己的心爱之物，有人喜欢瓷壶，有人喜欢海滩边拾到的贝壳，有人喜欢多功能手表，而我喜欢娃娃……

这个娃娃是我生日时姐姐送我的生日礼物。它是一只戴着帽子的娃娃，帽子可以随意穿戴，不管是戴着帽子还是没戴帽子，都是那么的可爱。

我把这个娃娃取名为雪球，之所以叫它雪球，是因为它浑身雪白，如天上的云朵，洁白柔软。它的全身圆滚滚的、肉嘟嘟的。

每次睡觉，它就是我的依靠。记得有一次爸爸妈妈出门不在家，姐姐也不在家，家里只剩下我一人，那天又赶上下雨，窗外电闪雷鸣，我害怕地关上其他房间的门，小心翼翼地爬上床，闷头就睡。一阵阵雷声吓得我直哆嗦，我紧紧地抱着雪球，只见雪球对着我微笑，好像在安慰我，不知不觉，我就睡着了……

这就是我的心爱之物——雪球，我喜欢它！听了我的介绍，你喜欢它吗？

宁波市孙文英小学404班
刘珂辰(证号2460570)指导老师 周奕含

●在我房间有一架黑得发亮的钢琴。打开琴盖，用手指轻轻弹几下，它便发出清脆而又优美的声音，它便是我的心爱之物。

黑白分明的一个个琴键躺在我的面前，闪着耀眼的光芒。有了钢琴，我平平无奇的生活变得多姿多彩。

有时，作业堆得像小山似的，我的心烦躁不安。但只要手指一触碰到那光滑的琴键，弹上那美妙的音乐，我的心立刻就会安静下来。再次面对作业时，安静的力量驱使我一样一样地攻克。

当我一肚子委屈时，钢琴就是我唯一的慰藉。优美的乐曲是轻盈的，是长着翅膀的，它从我的耳边飞到了我的心里，让我身心愉悦。

此刻，我毫不迟疑地宣告——钢琴，我的最爱！

北仑区泰河学校405班
罗依凡(证号2462309)指导老师 俞海珠